

التمويه

وهنا تفرق بين هاتين، الأولى تتصل في

التصوير، الذي يعنى به تقديرات السلسلة الزمنية - من خلال ازالة الحوادث العابرة (التذبذبات الحادة، العشوائية) عن طريق التوسيل عليه التقليل والتفسيخ (وهو تقديره بقرينة كتنويه تاريخي اختاره افضل العنصر).

الثانية، تنعكس في علاقة التثبيط الذي يكون تنويه عليه خارج العينة.

طرق تقوية السلسلة الزمنية

(1) المتوسطات المتحركة البسيطة - نفس السابق -

$$\tilde{y}_t = \frac{1}{n} (y_t + y_{t+2} + y_{t-3} + \dots + y_{t-n+1})$$

$$\tilde{y}_t = \frac{1}{n} \sum_{r=0}^{n-1} y_{t-r}$$

مثال لدينا المعطيات التالية، والمطلوب تقوية السلسلة باستخدام طريقة المتوسطات المتحركة كما يلي n=4

t	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
y	78	60	66	84	96	75	102	87	72	81

$$\tilde{y}_4 = \frac{1}{4} (y_4 + y_3 + y_2 + y_1)$$

$$\tilde{y}_4 = \frac{1}{4} (84 + 66 + 60 + 78)$$

$$\tilde{y}_5 = \frac{1}{4} (96 + 84 + 66 + 60)$$

(1) - لتطبيق هذه العلاقة يجب على n-1 من المشاهدات الأولى (سنة بفتح، للاطلاق) اذا كانت مجموعة المشاهدات كاملة استطيع اعمل ان (n-1) من المشاهدات الاولى

t n في المعطيات

الفصلية 4 و 5

الشهرية 12

خلاص احذر الاختيار يكون بطريقة

عقوبة

من انتقادات انه يوجد على اساس الفهم المباشرة فقط ولا يافند بعدن الاعتبار الفهم المستفاد

متوسطات الحركة - الحركة المتكئة

مع الأخذ بعين الاعتبار المسافة المقطوعة، التقسيم، السالبة

الحالة n فردية

$$\bar{y}_t = \frac{1}{n} \sum_{r=-(\frac{n-1}{2})}^{(\frac{n-1}{2})} y_{t+r}$$

مثلا إذا كانت n=5 فإن

$$\hat{y}_t = \frac{1}{5} (y_{t+2} + y_{t+1} + y_t + y_{t-1} + y_{t-2})$$

$$\bar{y}_t = \frac{1}{n} \sum_{r=-(\frac{n}{2})}^{(\frac{n}{2})} D_r y_{t-r}$$

n حالة زوجية

حيث D مقترن متساوي

أخذ القيمة السالبة

$$D_r = \begin{cases} \frac{1}{2} & \text{if } r = \pm \frac{n}{2} \\ 1 & \text{if } r < \frac{n}{2} \end{cases}$$

$$\bar{y}_t = \frac{1}{4} (\frac{1}{2} y_{t+2} + y_{t+1} + y_t + y_{t-1} + \frac{1}{2} y_{t-2})$$

مثلا n=4

$$\hat{y}_t = \frac{1}{3} (y_{t+1} + y_t + y_{t-1})$$

تطبيق العلاقة السابقة

لمثال السابق (n=3)

$$\hat{y}_2 = \frac{1}{3} (y_3 + y_2 + y_1)$$

$$\frac{1}{3} (60 + 66 + 78)$$

$$\hat{y}_9 = \frac{1}{3} (y_{10} + y_9 + y_8)$$

$$\frac{1}{3} (81 + 72 + 87)$$

3- طرق التقييم الأساسي
 مستحق هذا التقييم الموزع السابق والذين يعطون وزن أكبر للتقييم الحديث - زنيا من سابقاتها
 * موزع التقييم الأساسي السابق

لذلك، لطريقة قابلة للاستعمال في حالة السلسلة الزمنية التي تتحرك مساراً عشوائياً -
 حول وسط حسابي ثابت مع تغيرات لا تحتوي على اتجاه عام، ولانقلابات فصلية
 وتظهر هنا الموزع، فها العلاقة

$$\tilde{y}_t = \alpha y_t + \alpha(1-\alpha)y_{t-1} + \alpha(1-\alpha)^2 y_{t-2} + \dots + \alpha(1-\alpha)^m y_{t-m}$$

$$\tilde{y}_t = \alpha \sum_{r=0}^m (1-\alpha)^r y_{t-r} = \alpha \sum_{r=0}^m (1-\alpha)^r y_{t-r}$$

* نظراً لغيرها تبسط كالتالي =

1- نوضح المعادلة بفترة زمنية واحدة. في نظريتها مقدار (1-1)

$$(1-\alpha)\tilde{y}_{t-1} = \alpha(1-\alpha)y_{t-1} + \alpha(1-\alpha)^2 y_{t-2} + \alpha(1-\alpha)^3 y_{t-3} + \dots + \alpha(1-\alpha)^{m+1} y_{t-(m+1)}$$

نطرح هذه المعادلة من المعادلة الاصلية

$$\tilde{y}_t - (1-\alpha)\tilde{y}_{t-1} = \alpha y_t$$

بإعادة الترتيب

$$\tilde{y}_t - \alpha y_t + (1-\alpha)\tilde{y}_{t-1}$$

تتضمن هذه نتائج التنبؤ بالأسعار المستقبلية. لدينا تقديرات $\hat{y}_t = y_t$
 سلسلة توضح سعر البرانت في أواخر الأسبوع، ولدينا طاقون التنبؤ

t	y _t	\hat{y}_t	t	y _t	\hat{y}_t
1	16,76	16,76	12	21,79	21,7567
2	16,71	16,7125	13	22,29	22,2443
3	16,03	16,0641	14	24,08	23,9882
4	16,53	16,1567	15	20,09	20,7599
5	15,10	15,9003	16	20,93	20,7314
6	13,54	13,6215	17	20,87	20,863
7	17,61	17,4105	18	19,25	19,3306
8	18,52	18,4645	19	-	19,254
9	18,01	18,0327	20	1	19,254
10	20,17	20,10631	21	y	19,254
11	21,58	21,1541	22	t ₁₁	19,254

2015-07
 (ل)
 206 - 12
 حيث $\alpha = 0,9$
 ولدينا كذلك
 $\hat{y}_1 = \hat{y}_2 = 16,76$
 القيمة الابتدائية

يمكن كتابة النموذج التنبؤي المستقبلي للفترة $T+1$ إلى $T+L$ كما يلي

$$\hat{y}_{T+1} = \alpha y_t + (1-\alpha) \hat{y}_t$$

$$\hat{y}_{T+L} = \hat{y}_{T+1}$$

ويجب أن تكون الفترة L قصيرة
 حيث دالها فقد التنبؤ مصداقيته

m)

$$\tilde{y}_1 = y_1 = 16,76$$

طريقة الحساب اليدوية

$$\tilde{y}_2 = \alpha y_2 + (1-\alpha) \tilde{y}_1$$

$$\tilde{y}_2 = 0,95 y_2 + (1-0,95) \tilde{y}_1$$

$$= 0,95 (16,76) + (1-0,95) (16,76)$$

$$= 16,7125$$

$$\tilde{y}_3 = \alpha y_3 + (1-\alpha) \tilde{y}_2$$

$$= 0,95 (16,03) + (1-0,95) \cdot 16,7125$$

$$= 16,064$$

وهدنا الى غاية المباشرة

$$\tilde{y}_{18} = \alpha y_{18} + (1-\alpha) \tilde{y}_{17}$$

$$= 0,95 (19,25) + (1-0,95) (20,863)$$

$$= 19,3306$$

أما على التنبؤ

$$\hat{y}_{t+1} = \alpha y_t + (1-\alpha) \tilde{y}_t$$

$$\hat{y}_{19} = \alpha y_{18} + (1-\alpha) \tilde{y}_{18}$$

$$= 0,95 (19,25) + (1-0,95) 19,3306$$

$$= 19,254$$

وهو التنبؤ

نوع النموذج الأساسي، الثاني:

طرقا كانت السلسلة تحتوي اضافة اولى المركبة العشوائية من جهة الاتجاه العام حيث وبطريقة احدثية يمكن التنبؤ بها الى

$$y_t = \beta_0 + \beta_1 t + u_t$$

ايضا $\beta_0 + \beta_1 t$ تمثل مركبة الاتجاه العام، و u_t العشوائية

يمكن تبويبها بعبارة الطريقة في مرحلتين

المرحلة الاولى

$$\tilde{y}_t = \alpha y_t + (1-\alpha) \tilde{y}_{t-1}$$

المرحلة الثانية

$$\tilde{\tilde{y}}_t = \alpha \tilde{y}_t + (1-\alpha) \tilde{\tilde{y}}_{t-1}$$

ولكن اختيار قيمة المعاملين وفق المعادلة التالية

$$\beta_0 = 2 \tilde{\tilde{y}}_t - \tilde{y}_t$$

$$\beta_1 = \frac{\alpha}{1-\alpha} (\tilde{\tilde{y}}_t - \tilde{y}_t)$$

وهذا النوع التنبؤي يكون كالتالي

$$\hat{y}_{t+l} = \beta_0 + \beta_1 l$$